
Bestyrelsesmøde 1. marts 2010 19.00 til 21.00 
  

Dagsorden 

Pkt. 1. Godkendelse af referat fra sidste møde 

Pkt. 2. Formanden orienterer 

Pkt. 3. Bordet rundt. Alle udvalg. Herunder færdiggørelse af aktivitetskalender for 2010.  

Pkt. 4. Uddeling af de arbejdsopgaver Erik og Merete har haft ud over deres ansvarsområder. (Postkasser, 

Ridehuskort, Sodavandsautomaten, Øvrige automater, alarmsystem, Traktortræk, udlejning af etablissement) 

Pkt. 5. Eventuelt  

 

Tilstede: Charlotte, Louise, Christina, Morten, Mette H R, Mette Å, Michael J, Karina.  

Afbud fra: Bente og Michael R 

Birgitte M havde desværre ikke fået mailen om indkaldelse. 

 

AD Pkt. 1. Referatet fra Generalforsamlingen er godkendt. 

 

AD Pkt. 2. Charlotte orienterer. Vi skal planlægge 2010. Bl.a. opgaver Erik og Merete hidtil har haft. 

Aktivitetsplan skal laves med hvilke aktiviteter og hvilke baner der benyttes.  

Nye foldere er lavet. Bestyrelsen kan sende rettelser til Louise.  

APV er i gang – efterfølgende skal der laves handleplaner. 

Strategi drejebog 2012 uddeles til alle bestyrelsesmedlemmerne. 

Der er nogle aktiviteter i gang. På torsdag er der prøvedag med Bo Bak Andersen i springning.  

Erik Bæk bogfører. Han sender restanceliste til Christina hver d. 10. 

 

AD Pkt. 3 

Mette H R: Efterspørger aktivitetsplan. Den sendes med referatet ud. Mette undersøger hvilke tiltag, der skal til 

for at køkkenet kommer til at fungere bedre.  

Mette Å: Taler med Jørgen S Larsen (jml@mail.dk) angående Hjallerup info.dk mht. koder mm. Mette retter 

vores informationer. Mette sørger for info inden og efter stævner. Mette undersøger for info til Hest og rytter og 

Ridehesten. 

Morten J: Mangler kontrakter på skilte. Et klassesponsorat til 5000,- Berettiger et års skilt. Sponsoreren betaler 

selv for skiltet. 



Christina: Christina holder møde med Erik og Merete. Hun undersøger PBS. Dankort automat – Mette R 

undersøger pris mm. 

Karina: Taler med Mads angående Bo Bak. Louise sender undervisningsplanerne. Karina laver aftaler om 

enetimer om torsdagen. Enetimerne torsdag aften betales til rideklubben. De binder sig for en måned. Karina 

laver ansættelseskontrakter på hjælpepigerne og får deres skattekort mm. Louise sender 

ansættelseskontrakterne til Karina. Bente skal have kontrakterne af Erik. Ridelejr: Charlotte sender sidste års 

program. 

D - Licens: Louise sender filer. 

Louise: Stævnesæsonen 2010 er fastlagt – dog mangler den dato hvor HRV skal holde individuelt mesterskab 

D14 – se aktivitetsplan 2010. 

Michael J: Angående parkering – Charlotte spørger Erik hvor langt vi er. Overfladevand sendes i tanke – de 

bliver tømt af Ørum Maskinstation to gange om året. Vores mødding skal ikke overdækkes. Ønske: En 

spildevandspumpe. Den koster 5-10.000,-. Morten undersøger om han kan skaffe en. Vi mangler en traktor.  

Mads følger op på lås til halmladen. Mads og Michael snakker sammen om hegn – nuværende og det nye 

stykke vest for foldene. 

Gæstestald: Fremtidsplanen er, at loftet skal ned.  

Stalden: Kondensvand – Mads og Mette Å spørger om priser.  

Portene er i dårlig stand: Charlotte følger op ved Erik. 

Automaterne: Aftalerne er ophørt – automaterne kan sælges. Udvalget må gerne begynde at tage dem ned. 

Mads undersøger ny / anden græsslåmaskine eller tilbehør til traktor. 

Morten prøver at undersøge om afløbet er knækket eller stoppet. Louise kontaktes efterfølgende om der skal 

kamera i afløbet. 

Der skal arrangeres arbejdsdag i foråret. Michael sætter opslag op, når der er tid og opgaver til det. 

Mads: Mangler svar fra Erik angående fronter på boxene. Charlotte spørger Erik.  

 

AD Pkt. 4 Louise spørger Bente om hun vil tømme postkassen. Louise tager computer med til pigerne til 

telefontid – Charlotte sørger for netværk.  

10 turs månedskort afskaffes pr ¼. Der sættes lister op i ridehusene med hvem, der har ridehuskort. Mads 

sørger for at Sandra og Charlotte sætter listerne op hver d. 1., når de har telefontid. 

Sodavandsautomat: Mette taler med Superbest. Morten fylder op en gang om ugen. 

Christina får alle nøgler af Erik og Merete.  

Bente T får alle nøglerne. 



Alle i bestyrelsen skal have en A nøgle. 

Automaterne i stalden: Christina tømmer dem i stalden.  

Alarmen: Minus Erik og Anton. Plus Michael J – Mads ringer til alarmfirmaet. 

Christina spørger Sarah Nielsen om hun vil være kontaktperson på traktortræk. 

Louise spørger Bente om hun vil have Grillhytten sammen med Karina M 

Udlejning af etablissementet: Charlotte er kontaktperson. 

Billederne i hallen skal skiftes ud. Mette Å tager nye billeder. 

   

AD Pkt. 5:  

Charlotte efterlyser holdene om fredagen. Mads spørger Sandra og Charlotte om der stadig er ryttere på 

venteliste. Mette prøver at lave folder til små nye ryttere. 

Louise skriver til Jørgen angående at rette bestyrelse til på hjemmesiden. 

 

NÆSTE MØDE: 19. APRIL kl. 19-21 

Charlotte sender indkaldelse ud, hvis ikke Bente er klar.. 

 

Referent: Louise Østgaard Larsen 

 


